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Assunto: Medidasde prevençãoda gripe A

Destinatário:Ministérioda Saúde

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Recentemente,os deputadosdo PCPeleitospelo CírculoEleitoraldo Portotiveramuma longae

proveitosareuniãorealizadaa pedidoda Direcçãoda UniãoDistritaldas InstituiçõesParticularesde

SolidariedadeSocial,a qualrepresenta,comoé sabido,trezentase sessentainstituiçõesdestanatureza

no distritodo Porto,desenvolvendoa suaactividadeemáreastãodiversascomoo apoioa idosos,à

infânciaejuventude,aossemabrigo,àspessoascomdeficiênciae outrosgruposcomcarênciassociais.

Entreas muitasquestõesabordadasfoi nostransmitidoumproblemarelativoao conjuntode medidas

recomendadase tornadasobrigatóriasparaa prevençãoda transmissãoda gripeA que nosparece

adequadotransmitiraoMinistériodaSaúdeparaa suaeventualresolução.

Tudo se prende,por exemplocomo conjuntode equipamentose de produtosconsumíveisque têm que

ser colocados,por exemplo,em crechese escolas,lares, abrigoscolectivos,etc, os quais constituem

inteiramenteencargosadicionaisdestasinstituições,ao contráriodo que, aparentemente,sucedecom a

generalidadedas instituiçõese dos serviçospúblicos,caso de escolas,larese outrosserviçospúblicos,

onde pareceser o próprioServiçoNacionalde Saúde,ou o próprioorçamentodo Ministérioda Saúdea

suportaressesencargos.
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Faceao descrito- e caso o que nos foi descritoocorranessesexactostermos- é importantesaberdas

razõesdestediferentetratamentoe, se ele se nãojustificarou constituaumadiscriminaçãosemsentido,

promover rapidamentea respectivacorrecção.Assim, e ao abrigo das disposiçõesconstitucionaise

regimentaisaplicáveis,solicita-seao Governoque, por intermédiodo Ministérioda Saúde,nos sejam

prestadascomurgênciaas seguintesexplicaçõese esclarecimentos:

1.Confirma-se,ounão,queé o ServiçoNacionaldeSaúdeouo próprioMinistériodaSaúdea instalar,a

expensaspróprias,os equipamentos(lavagemde mãos,etc)e a forneceros respectivosconsumíveis

(produtosdedesinfecção,máscaras,etc)aosdiversosserviçospúblicosde naturezasocial(escolas'do

pré-escolare daescolaridadeobrigatória,lares,etc)?

2. Emcasoafirmativo,quala razãopelaqualo SNS/Ministérioda Saúdenãoprocedeexactamenteda

mesmaformaparacom as instalaçõesdo mesmotipo e com os mesmosobjectivos,que sejam

propriedade,ousejamgeridasporinstituiçõesparticularesdesolidariedadesocialcoma naturezaexacta

dasqueintegrama UniãodistritaldasinstituiçõesdestanaturezanodistritodoPorto?

3.NãoconsideraesseMinistérioqueos utentesdas instituiçõesqueintegrama UDIPSSsãojá de si

oriundosde camadassociaisdebilitadase, por isso,incapazesde suportarqueos custosadicionais

daquelesequipamentose consumíveislhespossamserimputáveis?

Paláciode SãoBento,16de Dezembrode 2009.

Os Deputados:
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